TARİHİ GELİŞİM (TARİHÇE)
Okulumuz 70’li yıllara ilkokul olarak ve tek bina olarak açılmıştır. İhtiyaca göre ikinci bina eklenmiş İlçe Milli Eğitimin yardımlarıyla bu dersliklerin yanına kütüphane oluşturulmuştur. Nüfusun artmasından dolayı bina yetersiz kalmış ve İlçe Milli Eğitimin çabalarıyla 2002 yılında Ortaokul binası yaptırılmıştır. Okulumuz iki katlı olup, 5 derslik, 1 fen laboratuarı, 1 bilgisayara sınıfı, 1 öğretmeler odası ve 1 adet müdür odasından oluşmaktadır. 
Okulumuz ilk ve ortaokul aynı bahçe içinde eğitim görmektedir. Eski binalarımızda 1, 2, 3 ve 4. sınıflarımız ve yeni binada da ortaokul bölümümüz halen eğitime devam etmektedir.
Kuruluşundan Bu Yana Yapılan Değişiklikler
2012-2013 eğitim öğretim yılında 12 yıllık zorunlu eğitim sisteminin (4+4+4 eğitim sistemi) yürürlüğe girmesiyle okulumuz ilkokul ve ortaokul olarak ayrılmıştır. Fiziksel koşullar sağlanabildiği için ilkokul ve ortaokul kademeleri ayrı ayrı binada eğitim görmektedir. 
Bünyesindeki 3 okul binası, 1 müdür vekili, 1 müdür yardımcısı vekili, 10 kadrolu,  3 ücretli, olmak üzere toplam 15 öğretmen,   3 İŞ-KUR hizmetlisi ile eğitime devam etmektedir.
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